



Referat – bestyrelsesmøde d. 03-10-2022 Kl: 1900.

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde (05-09-2022)
2. Næste bestyrelsesmøde
  - 07-11-2022
3. Regnskab/administrationen.
  - Kassebeholdning:
  - Restancer:
  - Kommende betalinger:
4. Sagen om klubhuset
  - Debriefing på møde m. Bryghuset d. 22-09-2022.
  - Åbent hus med de andre
5. Rapport fra udvalgene.
  - **Teknisk udvalg.** Kontaktperson: [MALO]
  - **Tur- og aktivitetsudvalget.** Kontaktperson [BH]
    - Diversnight, 05-11-2022 kl. 2022, Britt
    - Certifikat-fest
    - Sponsordykning, Britt
  - **Ungdoms- og UV-rugby udvalg.** Kontaktperson: [GBIM]
    - De tre nye juniormedlemmer klarer sig godt!
    - Rygter forlyder, at man overvejer at lukke Frederikshavn Svømmehal. Er det samme tilfældet i Skagen?
      - Hvad er i så fald plan B ift. juniortræning?
  - **Klubhus.** Kontaktperson: [JØNI]
    - Har silke fået en A-nøgle mht. Bartjansen.
    - Kan der iværksættes energibesparende tiltag i klubhuset.
      - F.eks. Færre køleskabe i drift og Skrue ned for vandvarmeren
  - **Skibsudvalg.** Kontaktperson: [NIMU/SIHA]
    - Oberon
      - Status Oberon på værft



- Status på reservelæns Pumpe og reservemembran.
- Status på Gummibåd, installation af løfteøjer?
- Ribbåd
- Fondsansøgning
  - Status på artikel om klubbens situation og med opfordring til støtte.
  - Opdatering af billeder af Oberon på ansøgningssiderne, Britt

## 6. Eventuelt